
     

 الإسم و اللقّب : ...........................................                    القسم : ............  

 أحَْسُبُ الْعَمَليَِات عمُودِي ًّا . : التّمرين الأوّل        
       = .......46  +52         = .......12  +6  +71         = ........33 – 97  

                                        

 

بُهَا : التّمرين الثّاني          من الْْكَْبَرِ إلى الْْصَْغَرِ .أحَْسُبُ الْمَجَامِيعَ ثُمَّ أرَُت 
 
 

 

    

رْتيِبُ :                             ........      .......... >........  >........  >التَّ

 

  التّمرين الثّالث :        
ا  دينَارًا 70عِنْدَ مَرْيَم              الْمَبْلَغِ .بِنِصْفِ ، اِشْتَرَتْ قلمًَّ

 ما هُوَ ثَمَنُ الْقَلمَِ ؟ -

    ................................................................................................... 
    ................................................................................................... 
   ...................................................................................................        

       

 2024جانفي                                                 (2AP)ابتدائي  ثاّنيالمستوى : ال

 (1)ممادّة الرياضياتفي  للفصل الثاني الأوّل لفرضا  
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          .سنتيمتر)سم( –أكُْمِلُ بِالْوِحْدَةِ الْمُنَاسِبَة  : متر )م(   التّمرين الرّابع :       

                                     
          3             .........     20                ........1               ........12 ....... 

                                             
            

 :  مــــــشــكـــــلـــــةال     

جَاجِ جَمَعَ فِي     لِ  فِي فَلاَّحالحَظِيرَةِ الدَّ  .ةًّ بَيْضَ  42فيِ اليَوْمِ الثَّانِي جَمَعَ ، وبَيْضَةًّ  46اليَوْمِ الْوََّ

 ؟فِي الْيَوْمَيْنِ  جمَعَ الْفَلاَّحُ  بَيْضَةكَمْ  -

 .بَيْضَةًّ  40ث الث بَاعَ مِنْهَا فِي الْيَوْمِ ال           

 ؟ةالبَيْضِ الْبَاقِيَّ دُ حَبَّات عَدَ كَمْ  -

 الحل                                                 

 لأجوبةا                                          العمليات                   

.           .           .                .          .                  ............ =.......     .  ............ 

                             .                            . 

 ......... بيضةًّ .:  جمَعَ الْفَلاَّحُ .         .                                   .          .             

            .          .  =             =    .         .              ............ =.......   .    ............ 

 . ......... بيضةًّ  بَقِيَ                                                                         

 

 

 بالتّوفيق                                                                                           

 



 

 التصحيح النموذجي
 ن( 1,5أحَْسُبُ الْعَمَليَِات عمُودِي ًّا .    ) : التّمرين الأوّل        
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بُهَا من الْْكَْبَرِ إلى الْْصَْغَرِ . ): التّمرين الثّاني          ن(2أحَْسُبُ الْمَجَامِيعَ ثُمَّ أرَُت 
 
 

 

    

رْتيِبُ :                                                  93  >  79  > 59  > 27التَّ

 ن( 1,5) التّمرين الثّالث :        
 :  70لإيجاد ثمن القلم نبحث عن نصف المبلغ أي نصف العدد      

     70=  35+  35العملية :               
 دينارا . 35ثمن القلم هو :            

 ن(2سنتيمتر)سم( . ) –أكُْمِلُ بِالْوِحْدَةِ الْمُنَاسِبَة  : متر )م(  التّمرين الرّابع :       

                                   
 م             12سم                     1سم                    20م                         3         

9  +70  9  +50  3  +90  7  +20  

79 59 93 27.  



                                                                                  

 ن(3)  :  مــــــشــكـــــلـــــةال     

          

 الحل                                                 

 لأجوبةا                                          العمليات                   

            6        4                  8         8                  88  =42  +46     

 .بيضةًّ  88جمَعَ الْفَلاَّحُ :           -  4        0+             4       2           
             8       8         =       8        4   =             48  =40 – 88  

.   40بَقِيَ                                                                          بيضةًّ

 

 
 


